

菏泽首个食安会客厅开放

有效解决“问题食品”追溯难题,实现食品安全社会共治共享良好局面



本报菏泽8月28日讯(记者周千清 王雅楠)为调动食品生产经营企业示范创建积极性,助推食品安全城市建设,菏泽市首个食安菏泽会客厅正式对外开放,“食安菏泽会客厅”的建设,实现了政府部门、企业、消费者及第三方公司等各方利益的调节,有效解决“问题食品”追溯难题,最终实现食

品安全社会共治共享良好局面。

日前,由市局、中国邮政集团菏泽分公司推动建设的“食安菏泽会客厅”正式开馆并向社会开放。为深入推进“食安山东”建设工作开展,更好地运用“食安山东”建设成果,提升菏泽食品品牌知名度和影响力,菏泽市食品药品监督管理局不断创新食品安全监管模式,首先提出“食安山东”概念,并与菏泽邮政分公司合作联手打造“食安菏泽会客厅”。

据悉,“食安菏泽会客厅”

由菏泽邮政分公司投资建设,由线下实体展厅和线上电商网络平台组成,精选名优特色安全食品,长期在展厅展示,在体验馆消费体验。既展示了菏泽的名优安全食品,又为消费者提供了放心购物的环境,成为监管者、生产者、经营者和消费者共用共享的合作平台。

会客厅硬件建设上主要包括有三大块,一是主体展厅,由邮政公司投资建设300平方米线下实体展厅和线上电商网络平台,挂“食安菏泽城市会客厅”牌子。二是推广体系,在各

县区建设食安城市会客厅体验馆,在大中型商超设置体验区。三是营销网络,建设覆盖城乡和拓展市外、省外市场的销售体系。

目前,300平方米主体展厅已经对外开放,银座和谐广场近500平方米的“食安菏泽”体验中心正在装修,千台无人售货机也已经陆续到位。

下一步,将在各县区建设食安城市会客厅体验馆,在大中型商超设置体验消费区,在城区引进一千台无人售货机,在乡村建设一千家食品安全示

范店,在全国重点城市的菏泽商会设立“家乡的味道体验馆”,建设覆盖城乡和拓展市外、省外市场的展销体系,擦亮“食安菏泽”这张靓丽名片。

“食安菏泽会客厅”的建设,实现了政府部门、企业、消费者及第三方公司等各方利益的调节,将在解决“问题食品”追溯难题,做好资源优化配置文章,用好市场自发竞争机制,增强地方名优食品闯市场的能力和水平等方面发挥巨大的作用,最终实现食品安全社会共治共享良好局面。



开学第一课 送法进校园

27日,“送法进校园”活动走进定陶区第一中学,菏泽市定陶区法院少审庭副庭长刘舒凝、法官助理张影、书记员栗铭骏三人组成的刑事审判团队给同学们做了专题报告会。

报告会上,张影根据涉及未成年人犯罪的调研情况和自身的司法实践经验,融情于法,为现场500多名师生进行了生动讲解;重点围绕不良行为、校园欺凌、暴力犯罪等方面,并结合团队办理过的五起典型案例,介绍了最容易发生在青少年身边的犯罪行为,引导青少年学法守法,提高安全防范能力,远离违法犯罪。本报记者 崔如坤 通讯员 赵建光 摄影报道

菏泽召开工贸行业 双重预防体系建设视频点评会

本报菏泽8月28日讯(通讯员 赵国力)近日,菏泽市安监局组织召开第二期菏泽市工贸行业双重预防体系建设视频点评会,对山东步长制药股份有限公司及菏泽润泽建材有限公司分别进行了点评,市安监局设主会场,各县区设分会场。

其中高新区步长制药就双

重预防体系的建设及风险分级管控体系的建设做了工作汇报,菏泽高新区安监局对双重预防体系的建设做出点评,市级安全专家和企业主要负责人、分管负责人、班组或车间负责人做了交流问答,并结合现场查看情况、问答情况、材料评估等方式的结合进行了评分及说明。

会议最后,菏泽市安监局党组书记、局长冯艳丽对企业的工作做出了肯定,但也指出了企业很多不足之处。冯艳丽要求,要落实省安监局对双重预防体系建设的要求。要加大频次对企业的点评。在点评中互相学习、查缺补漏。要求全市企业迅速录入安全生产风险管控云平台系统。

馒头变“海绵”全是谣言

食品药品监督管理部门将加大检查监督力度



本报菏泽8月28日讯(记者 周千清)近日,“假馒头”水洗变海绵的视频在菏泽人朋友圈传开,让不明真相的人心有不安。菏泽市食品药品监督管理局辟谣称,面条和馒头被浸泡一段时间,在不断手捏之后,面筋质(不溶性蛋白质)在水中无法溶解,感官看起来形似纤维物质,属于正常现象,市民不必惊慌。

“没想到馒头也有假的”“为了挣钱良知都不要了”……近日,诸多菏泽人朋友圈里流传着“假馒头”的多视频。这些视频中,有些是男声、有些是女声,且用菏泽话自称是买了xx面条或xx馒头,泡水后反复揉捏,不碎不烂,有胶状物质形成,结果就说面条和馒头加“胶”了。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市食品药品监督管理局了解到,这类似视频早已在多地流传,不少专业机构也都通过实验做了专门澄清,不管是用面粉,还是用面

条/馒头,按照视频里的做法,均可得到所谓的胶状物质,而且越是价格较高的高筋面粉,洗出的胶状物质越多。

据悉,这类所谓胶状物质就是“面筋”。小麦粉的蛋白质含有特殊的巯基(HS-),具有亲水的特性,在水和揉搓的作用下会结合成网状,形成不溶于水的“面筋”,主要成分为麦谷蛋白和醇溶蛋白,是优质的蛋白质。

因此,面条和馒头被浸泡一段时间,在不断手捏之后,面筋质(不溶性蛋白质)在水中无法溶解,感官看起来形似纤维物质,属于正常现象,且市场上的胶的价格比面粉还高,从生产技术上讲,添加胶没有任何必要性。

菏泽市食品药品监督管理局工作人员提醒,对此类视频,食品药品监督管理部门将持续关注,对面条/馒头等事关每个人利益的重点产品进一步加大检查监督力度。同时提醒广大消费者,不要信谣、不要传谣、不要造谣。

全媒体爆料

1.新闻热线:0530-6330000
2.关注微信平台(qjwbhzh)
3.新浪微博@今日菏泽
4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端

分类信息

广告位招商电话:15054655267 诚招各县区代理

遗失声明

★巨野县兴阳集装箱运输有限公司鲁R5C57挂营运证(营运证号:37172353349)不慎遗失,声明作废。
★鄄城县亨安新材料有限公司编号为3717250007652的行政公章,编号为3717250007653的财务专用章及编号为3717250007654的合同专用章丢失,声明作废。

★李世腾(父亲:李传捷,母亲:赵丹),男,出生医学证明丢失,编号:Q371483364,特此声明。
★个体工商户朱传群不慎遗失税务登记证正、副本,税号:37292819710212201001,声明作废。
★曹县金钻服饰有限公司遗失2008版增值税普通发票一张,发票代码为3700173320,号码为00194653。此发票已作废,特此声明。

★鄄城县华鑫纺织有限公司企业名称变更为菏泽华鑫纺织股份有限公司编号为371725200012805的原行政公章,财务专用章及法人代表章声明作废。
★王美云,身份证(证号:37290119821004048X)不慎遗失,声明作废。
★王美云,身份证号:37290119821004048X,户口本不慎丢失,特此声明作废。

山东嘉世中央空调有限公司代理各种名牌中央空调,包括安装。室内外装饰工程的设计与施工,家庭中央空调与装饰装修完美的结合在一起,让您既省钱又省心。
电话:5105599、17554077599。